BACK-STAYMAN

(ou Check Back-Stayman)

OBJECTIF : RECHERCHER UN FIT EN MAJEURE ou JOUER 3 SA

SEQUENCE : 1&,0ule
2SA

(Pouvreur annonce un jeu regulier de 18-19 H)

— 1v,ou le
— 3%
(le répondant interroge sur les majeures )

conditions pour le répondant :

e Soit un jeu de manche dans une majeure 5éme (minimum 7 HL)
ou possibilité de chelem dans la couleur a partir de 11-12 HL

e Soit un jeu de 5/4 ou de 4/4 dans les majeures (minimum 6-7 HL pour jouer 3SA si pas de fit)

REPONSES DE L’'OUVREUR AU 3 &

SUITES POUR LE REPONDANT

3¢ =j’ai 3 cartes dans la majeure nommée
et 4 dans ’autre

e Met la manche dans la couleur fittée (7 2 10 HLD)
(priorité fit 4/4 si double fit)
e Développe si espoir de chelem (11 HLD et plus)

3 dans la majeure nommeée par le répondant
= j’ai 3 cartes dans cette majeure et pas
4 dans ’autre

3 dans I’autre majeure = j’ai 4 cartes dans cette
majeure et pas 3 dans celle du répondant

e Met la manche dans la couleur fittée (7 2 10 HLD)
Développe si espoir de chelem (11 HLD et plus)

¢ Met la manche dans la majeure nommeée si également
4 cartes (couleurs 5-4 ou 4-4) (7 a 10 HLD)

e Met 3 SA si pas de fit mais espoir de manche

o Développe si espoir de chelem

3 SA = pour les jouer = ( pas 3 cartes dans la
majeure nommeée et pas 4 cartes dans I’autre)
(main de 3-2-4-4 , ou de 3-2-5-3)

e Passe avec juste I’espoir d’une manche
e Développe si espoir de chelem a SA (15HLD et plus)




